

Как фрагментируются души - Звёздные знания - Ясхи Сваруу

Автор

Опубликовано

Гоша, Agencia C smica

30 апреля, 2023 г.

Первоначально на испанском языке - март 2023 года

Ясхи: Мы начинаем с хорошо известного факта, что все мы являемся фрагментами Первоисточника. Это основа. Но что такое фрагмент? Это не что-то материальное, как кусок торта. Что такое Первоисточник, как не одно большое единое сознание!

Это соединение или объединение всех концепций, которое приводит к существованию чего-то за пределами полного объединения этих гипотетических фрагментов. Другими словами, оно находится за пределами всякой дуальности. Всё, что не является Первоисточником, либо не может существовать, поскольку оно было бы его частью, либо было бы подразделением внутри него. Это является основой для следующего. Вот почему всё остальное является частью Первоисточника.

Ничто не является не-Источником, потому что оно находится вне всякой дуальности. А если Источник – это чистое сознание, то единственное, что отделяет что-то от чего-то другого, это идея или набор идей. Все мультивселенные, галактики, параллельные вселенные и прочие теории струн, будь они для прыжков или нет, и будь они перевёрнуты с ног на голову, все они были бы частью Первоисточника. Набор идей, который отделяет или классифицирует одну вещь как нечто, а не другое, это появление дуальности.

И это и есть душа. Набор идей восприятия, которые формируют границы того, что является душой, или точкой сознания. Мне нравится использовать термин «катра» в значении «душа», потому что он устраняет любой религиозный багаж. Определяя катру как набор идей и восприятий, которые формируют сознание, выходящее за пределы материальной смерти, точку внимания сознания.

Так что же формирует душу или катру? Это привязанность к набору идей, которые формируют границы, или то, откуда и докуда определяет себя эта душа или катра. И эти границы, даже при том, что душа или катра всегда будет фрагментом Источника, будут тем, что она пережила в дуальности, являясь чем-то, что в её собственном восприятии не является Источником.

И чтобы достичь такого разделения в дуальности, кажущегося разделения, нужно забыть. Нужна завеса забвения, иначе просто, если её убрать полностью, потеряется вся идентичность самой катры и останется только вернуться к тому, чтобы быть Источником. Снятие завесы забвения, хотя и в меньшей степени, в конечном итоге разрушает идентичность Я, Эго, личности, не говоря уже о полном её удалении.

Она просто является определённой личностью до тех пор, пока у неё есть параметры измерения, которые представляют собой прожитый опыт, формирующий идентичность эго

индивида.

Поэтому, если у нас есть некто, кого мы назовём Рамон, то он является Рамоном только потому, что в его восприятии его сознание отождествляется с той последовательностью событий, которая сформировала его с детства и то, что он помнит как в сознательной, так и в бессознательной памяти, с момента своего рождения.

Но он не помнит, кем или чем он был до своего рождения – типичный случай. Тогда его Я, его Эго, сосредотачивается на границах между его рождением и днём, который Рамон проживает сегодня. Это и есть его Эго, и из этого формируется страх смерти и потребность в самосохранении. Потребность в сохранении своей идентичности и господствующий страх перед разрушением эго со смертью.

Но здесь есть большое но. Никто никогда полностью не забывает, кто он есть на самом деле. Это само бессознательное, которое находится там, кажущееся спящим, но которое на самом деле формирует восприятие и интерпретацию всего, что переживает индивид, пока он жив. И это бессознательное – память о прошлых жизнях, которая формирует то, кем Рамон является сегодня.

И более того, за этим бессознательным знанием, далеко позади, находится знание о том, что он является Первоисточником. Все живые существа знают это. В той или иной степени это знание есть, потому что это то, чем они являются. И это пронизывает жизнь всех существ, всех людей, потому что, например, необходимость следовать какой-то религии не является чем-то негативным или несознательным. Просто им был дан только такой выбор, но те люди, которые ищут ответы в религии, какой бы то ни было, ищут дорогу домой. Они находятся на правильном пути на своём собственном уровне. Это настоящая потребность – знать о том, что ты не просто мешок мяса с ногами.

Итак, то, что формирует человека, это совокупность опыта, который он имел из этой точки сознания, а не из другой. Из его восприятия себя как чего-то ограниченного. Это формирует его душу, его катру.

Но, как я уже говорила, формирование личности развивается и из прошлых жизней и формирует то, кем индивид является сегодня. Вот почему я сказала, говоря об астрологии, что знак зодиака каждого индивида не определяет его личность, но что каждый индивид имеет определённый знак и никакой другой, потому что его личность, та, которой он уже обладает, вибрационно соответствует рождению в этом знаке зодиака и никаком другом. Учитывая, что каждый знак и каждая дата представляют собой значение вибрации или частоты. Таким образом, эго формируется не только опытом жизни конкретного индивида во время его нынешнего воплощения, но и является результатом его предыдущих воплощений.

Как бы болезненно не воспринимали это те, кто отрицает реинкарнацию, невозможно объяснить, почему двухлетний ребёнок может детально и независимо от сложности воспроизвести на фортепиано любую мелодию, просто прослушав её один раз, или сыграть пьесу Паганини идеально от начала до конца, ни с того ни с сего, когда этот двухлетний ребёнок даже не родился в семье, имеющей музыкальные склонности! И таких примеров множество. Не говоря уже о моём явном присутствии как 11-летнего ребёнка, пишущего эти

слова вместо того, чтобы учить таблицу умножения в начальной школе.

Но таковы мы все. Просто это выражается по-разному или по-разному в зависимости от намерения каждого человека, от того, что он или она выбирает прожить.

Затем, по каким-то причинам, которые совершенно не важны, поскольку причина кроется в соглашениях с той стороны, в основном... одна зигота, с одной картой ДНК, размножается и делится со сбоем, в результате чего в животе матери начинают развиваться две группы клеток.

Помня, что ДНК – это проявление на материальной стороне совокупной памяти индивида, всего того, что определяет его душу, и что её выражение на материальной стороне – это план, или руководство для клеток по формированию определённого шаблона и никакого другого. Можно сказать, что ДНК индивида – это не более и не менее, чем его Я, ставшее материей.

Но теперь группы клеток в животе матери имеют точно такую же ДНК, так что, по сути, это два клона. Одинаковые копии. Они являются результатом плана строительства одной и той же души. Даже в материнской утробе оба тела дают одной и той же душе две разные точки внимания, даже в утробе, потому что одно находится там, а другое здесь. И, родившись, они начнут получать всё больше и больше разного опыта за одну и ту же жизнь, потому что другие родственники и общество воспринимают их как две личности, а не как одну.

Затем каждый идентичный близнец постепенно начнет иметь разный жизненный опыт и, таким образом, также развиваться как два разных индивида. Именно здесь и проявилась адамическая фрагментация. Раньше они были одной душой или катрой, а теперь их две, и каждая будет идти своим путём в течение своей жизни и после неё.

Однако, как свидетельствуют многие, идентичные близнецы имеют чрезвычайно сильную связь и на телепатическом уровне, а также странное программирование своих вкусов и своей судьбы. Было доказано, что однояйцевые близнецы, будучи разлученными при рождении и не зная о существовании друг друга, имеют одинаковые вкусы, вплоть до моды и одежды, которую они носят, имеют тенденцию одинаково набирать вес и стареть, а также выбирать очень похожие карьеры.

Это происходит потому, что раньше, в предыдущих жизнях, они были одним человеком. Поэтому у них уже есть бессознательная карта их жизненного плана, которая могла быть разработана только как следствие их предыдущего опыта из прошлых жизней.

И вот так души фрагментируются. С набором представлений о том, кто есть кто и куда. Что их определяет, так это опыт, который они получили в течение своих, казалось бы, ограниченных жизней, то есть память.

Однако я должна упомянуть, что использовала пример с близнецами, потому что это самый очевидный способ показать публике, о чём я говорю. Но большая часть адматической фрагментации происходит на духовной стороне, просто из-за огромной способности к эмпатии, которая есть у каждого там, на высокой частоте, и потребности испытать то, что

испытывает другой, чтобы ещё больше расширить свою душу за счёт этого опыта.

Души или катры делятся друг с другом своим жизненным опытом, и даже не из тех жизней, которые они прожили, а просто делясь друг с другом своими идеями и почти гипотетическими концепциями ситуаций, которые они хотели бы испытать в жизни.

И прямо там, в мире духов. Поскольку в мире духов восприятие Я, своего Эго, гораздо более расширено. Таким образом, даже если завеса забвения всё ещё существует, она намного меньше, у всех душ хотя и есть сильное чувство сохранения своей собственной идентичности, они также берут части идентичности других, потому что это расширяет и питает их.

Именно поэтому адматическая фрагментация больше относится к духовной стороне и связана с соглашениями до рождения каждого индивида или группы индивидов, поскольку они представляют собой жизненный план, составленный ими до рождения.

И посредством жизненного плана устанавливаются границы опыта, и с помощью этих границ определяется, что ты будешь испытывать, и с помощью этого формируется идентичность Я, Эго, что, в свою очередь, представляет собой появление новой точки внимания, которая является новой фрагментацией души. Адматической фрагментацией.

Здесь я сделаю паузу на случай, если необходимо что-либо уточнить, прежде чем перейти к объединению адм и далее.

Роберт: Спасибо. Значит, фрагментация душ – это не плохо, так ведь? Совсем наоборот. Потому что кажется, что фрагментация «близнецов» на Земле – это что-то «плохое».

Ясхи: Это только идеи. Это естественный и неизбежный процесс. Он является частью самого потока сознания. То, что есть один доминантный близнец и один рецессивный или пассивный близнец, говорит лишь о том, что каждый из них имел одинаковые возможности начиная ещё с утробы матери.

Роберт: Будут ли два близнеца на Теммере одной и той же катрой?

Ясхи: Да, и это то же самое, что и на Земле, только с большим знанием того, что они такими являются.

Гоша: Спасибо, Ясхи, у меня вопрос. Из того, что ты сказала в своём последнем пункте, о фрагментации с духовной стороны, я не совсем поняла, что значит «брать» от других идентичностей. Я вижу фрагментацию одной души на две, три и т.д., как начиная с того, что раньше они были одним и тем же индивидом, как близнецы, а затем разделились на два разных пути. Но не «беря» от других идентичностей, потому что это больше не было тобой, ты просто принимаешь это как часть себя. Брать части других идентичностей, чтобы питать себя... Я не понимаю, как это приводит к фрагментации или как это связано.

Ясхи: Именно то, что ты принимаешь как свои собственные идеи и восприятия, исходящие от других катр, с которыми ты общаешься в духовном мире между жизнями, объясняется тем,

что они «разговаривают» друг с другом супертелепатическим способом, чтобы это как-то назвать. Происходит обмен опытом, и именно в результате этого общения между катрами та или иная из них принимает решение о формировании своего плана на следующую жизнь.

То есть, поскольку катры между жизнями настолько объединены, их «Я», их «Эго» имеют тенденцию к слиянию из-за огромной эмпатии, которая там присутствует. Потому что, даже если катра, возможно, не прожила чего-то в своей последней жизни, она получает собственное расширение благодаря тому, что другие катры делятся с ней тем, чего она не проживала.

Гоша: А, так это для слияния душ, хорошо. Теперь я понимаю. Ух ты, я этого не знала. Но, говоря только о фрагментации, мы знаем, например, что также происходит то, что ты можешь быть одним индивидом, а затем ты рождаешься снова, но уже как два разных человека. Тогда как именно они фрагментировались, чтобы формироваться в двух разных направлениях?

Ясхи: Это часть другой реакции душ или катр, которая заключается в желании двух или более вещей одновременно, нерешительность вызывает это. С одной стороны, видя преимущества и недостатки одного пути, а с другой стороны, другого пути.

Гоша: Но эта другая точка внимания когда она возникла? Между жизнями? Я всё ещё не совсем понимаю, извини.

Ясхи: Есть индивиды, которые являются как бы узловой точкой, от которой берут начало другие, потому что в течение этой жизни произошли события, которые заставили душу иметь или удерживать две или более противоречивые идеи, которые она желает испытать. Например, Наполеон определённо является одной из таких узловых личностей, как и Сваруу 9.

Между жизнями происходит ещё кое-что, что у меня не было возможности объяснить. Причина того, что ты не понимаешь, скорее всего в том, что ты всё ещё видишь определённую линейность в развитии опыта конкретной катры. Но между жизнями нет времени в том понимании, как оно воспринимается в жизни, и именно там пересекается то, что с материальной стороны называется параллельными линиями или параллельными вселенными.

Между жизнями ты находишься в такой высокочастотной вибрационной точке, что она включает в себя множество временных линий. Поскольку, как я уже объясняла раньше, не существует такой вещи, как временные линии или параллельные вселенные, это лишь интерпретации и механизмы, позволяющие попытаться понять чрезвычайно сложное целое. И это лишь различные временные линии или параллельные вселенные в соответствии с параметрами восприятия каждого индивида.

Итак, между жизнями всё это пересекается, и именно там все возможности, в рамках тех же идей одной катры, развиваются вместе. И поскольку вибрация или частота очень высокие, катры там имеют тенденцию к слиянию, потому что на этих планах существования присутствует огромная эмпатия, и конкретные идентичности, рамки восприятий и идей, которые определяют Эго, растворяются.

Это генерируется очень сильно со стороны физического воплощения. А на духовной стороне происходит интеграция в коллектив душ с похожими частотами, который сам по себе является совокупностью одной и той же души, имевшей похожее восприятие в своих воплощениях, однако немного отличающееся из-за применения там параллельных вселенных и временных линий, которые сливаются в душах там, между жизнями, поскольку их не существует, это только идеи самих катр.

Гоша: Ого, а с кем именно ты сливаешься? С другими катрами, близкими тебе, которые ты сам чувствуешь как близких себе? Или они не обязательно должны быть такими?

Ясхи: Если они находятся среди других между жизнями, то это потому, что у этих других очень похожая частота, так что они являются вариантами одной и той же катры. И они сливаются по той же причине, что и фрагментируются, но в обратном порядке, потому что, как я объяснила выше, они передают идеи от тоткуда и докуда они хотят испытать опыт в следующей жизни. А также потому, что оттуда, без необходимости воплощаться, легко определить, какими вещами каждая катра желает быть определяемой. Получая таким образом фрагментацию, но она лишь иллюзорна, всё является идеями. Фрагментируются ли они или объединяются, зависит только от идей, которые у них есть в каждый данный момент, потому что там души только и делают, что передают друг другу невероятное количество идей. И всё это происходит вне всяких временных рамок.

Источник:

<https://www.youtube.com/watch?v=0uA7EPe1mI8>

<https://swaruu.org/transcripts/como-se-fragmentan-las-almas-conocimiento-estelar-yazhi-swaruu>